FUYANG DAIL

利好! 一揽子金融政策重磅出炉

宣布降息降准、设立服务消费与 养老再贷款、完善房地产融资制度、发 布公募基金重要改革举措……7日上 午,三位金融管理部门"一把手"亮相 国新办发布会,推出一揽子金融政策, 释放稳市场稳预期的强信号。

一揽子金融政策聚焦哪些方面? 发布会上,中国人民银行行长潘 功胜"一口气"宣布了3大类10项金融

举措,覆盖货币政策诸多方面; 金融监管总局局长李云泽介绍了 8项增量政策,涉及房地产金融和险资 人市等市场热点;

中国证监会主席吴清围绕持续稳定和活跃资本市场,宣布多项重磅举

一组金融"组合拳"挥出,体现出不断加大的宏观调控力度。不少市场人士认为,一揽子金融政策"超预期",相较去年9月24日三部门公布的多项重磅金融政策,举措只多不少,力度只增不减。

逆周期调节力度明显加大,突出 体现在总量方面。

作为总量政策工具,降准降息的预期不断升温,如今"靴子落地":自5月15日起,下调金融机构存款准备金率0.5个百分点,预计将向市场提供长期流动性约1万亿元;从5月8日起,下调政策利率0.1个百分点,预计将带动贷款市场报价利率(LPR)同步下行约0.1个百分点。

这一方面意味着商业银行被央行 依法锁定的钱减少了,可以自由使用 的钱相应增加了;另一方面预示着企 业和居民融资成本将减少,利息负担 会变轻。

再说一个更加直观的利好消息。 当日,中国人民银行宣布自5月8日起,下调个人住房公积金贷款利率0.25个百分点。以金额100万元、贷款期限30年、等额本息方式还款计算,购房人首套个人住房公积金贷款的总利息支出将减少约4.76万元。 在这组"组合拳"中,"量增价降" 的利好还有不少。

比如,增加3000亿元科技创新和技术改造再贷款额度,阶段性将汽车金融公司、金融租赁公司的存款准备金率调降至0%,下调结构性货币政策工具利率0.25个百分点……一系列货币政策举措充分体现了适度宽松的货币政策立场,为支持稳就业、稳企业、稳市场、稳预期提供有力保障。

仔细梳理不难发现,这些政策利 好指向明确,将对经济结构调整产生 积极作用。

设立5000亿元服务消费与养老再贷款,建立信贷支持科技创新的专项机制,制定实施银行业保险业护航外贸发展系列政策措施,推出支持小微企业、民营企业融资一揽子政策……这些政策举措主要聚焦国民经济重点领域、重大战略和薄弱环节,其中既有新创设的货币政策工具,也有现有政策升级扩围,还有对已有工具的合并

们优化管理。

通过政策激励,定向引导金融活水"精准滴灌",将更好满足不同规模、不同类型企业的金融需求,不断提升金融支持实体经济的强度、适配性和精准性,更好服务经济高质量发展。

当前,我国经济回升向好的态势不断巩固,各有关方面为应对外部冲击作了充分的政策准备,并不断强化政策协同。

无论是全力支持中央汇金公司发挥好类"平准基金"作用,还是为科创企业提供全方位、"接力式"的金融服务,亦或是大力推动中长期资金人市……我国金融部门协同配合,打好政策"组合拳",为推动经济持续回升向好营造良好的金融环境。

政策明确,重在落实,要坚定不移 办好自己的事。随着各项利好政策落 地见效,更多企业和百姓将从中受益, 经济发展的内生动力和创新活力将持 续增强。

1.51亿人次

全国铁路"五一"假期 运输圆满收官

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,4月29日至5月6日铁路"五一"假期运输期间,全国铁路累计发送旅客1.51亿人次、同比增长10.6%,其中5月1日发送旅客2311.9万人次,创单日旅客发送量历史新高。

货运方面,"五一"假期运输期间,国家铁路累计发送货物8948.1万吨、同比增长4.6%,呈现客货运输两旺态势,全国铁路运输安全平稳有序。

国铁集团运输部负责人介绍,"五一"假期运输期间,铁路部门统筹用好线路、车站、装备等资源,精心组织客货运输,全国铁路日均开行旅客列车12801列、同比增长6.8%,其中5月1日安排开行13752列,单日客运能力投放创历史新高,全力服务保障广大人民群众平安便捷温馨出行和国计民生重点物资运输。

冒充"原切肉"? 假劣肉制品整治行动来了

假劣肉制品整治行动来了!记者昨日从市场监管总局获悉,整治制售假劣肉制品专项行动,于4月至12月在全国开展,重点针对假冒牛(羊、驴)肉制品、冒充"原切肉""鲜切肉"等排查整治。

此次专项行动聚焦制售假劣肉制品突出问题 开展:重点排查整治生产企业、小作坊采购、使用来 源不明、未经检验检疫或者检验检疫不合格的原料 肉,以其他畜禽肉生产假冒牛(羊、驴)肉制品,超范 围超限量使用食品添加剂,非法添加非食用物质, 食品配料表标识与生产实际投料不符等问题。

重点排查整治城乡接合部、景区周边、大集庙会等重点区域的销售主体,以及烧烤店、火锅店等餐饮服务主体,以低价肉制品冒充高价肉制品、以预制调理肉制品冒充"原切肉""鲜切肉"等。

重点排查整治网络食品交易第三方平台提供 者对平台内肉制品经营行为、经营者发布的肉制品 标识信息检查监控制度执行不到位,销售页面刊载 的信息与实际销售肉制品的标签信息不符等问题。

聚焦用户多、销量大的平台,紧盯"大V""网红"带货的肉制品,加大抽检监测排查力度。深挖细查制售假劣肉制品违法违规线索,实施全链条打击,依法严惩重处相关违法违规行为,严格落实"处罚到人"。

市场监管总局表示,鼓励社会各界、新闻媒体加强社会监督和舆论监督,鼓励广大消费者通过全国12315平台、12315热线向市场监管部门反映制售假劣肉制品问题线索。

外交部发言人就中美经贸高层会谈答记者问

国务院副总理何立峰作为中美经 贸中方牵头人,将在访问瑞士期间,与 美方牵头人美国财长贝森特举行会 谈。外交部发言人林剑昨日在例行记 者会上答问时说,美方近期不断表示 希望同中方进行谈判。这次会谈是应 美方请求举行的。中方坚决反对美国

"插秧专列"助力

"北大仓"春耕春播

秧客"们在车厢内合影留念。当日,黑龙江

省齐齐哈尔市始发的K5161次"插秧专

列",载上各站上车的"插秧客"后,驶向广

袤的三江平原。这是中国铁路哈尔滨局集

团有限公司第26年开行"插秧专列",助力

"北大仓"黑龙江省春耕春播

昨日,乘坐K5161次"插秧专列"的"插

滥施关税,这一立场没有任何变化。

"同时,我们也多次说过,中方对对话持开放态度,但任何对话都必须建立在平等、尊重、互惠的基础上。任何形式的施压胁迫对中国都是行不通的。中方将坚定维护自身的正当利益,维护国际的公平正义。"林剑

表示

针对近日美方不断渲染中方难 以承受加征高额关税带来的"压力", 林剑在答问时表示,任何外部冲击都 改变不了中国经济基础稳、优势多、 韧性强、潜力大的基本面,也改变不 了中国高质量发展扎实推进的稳固 态势

"我们有强大抗压能力和充足措施手段维护自身正当权益,也愿同国际社会加强团结协调,共同抵制单边主义、保护主义和经济霸凌行径,维护多边贸易体制,捍卫国际公平正义。"林剑说。





本版稿件据新华社

传承非遗武术 弘扬传统文化

区武协举行武术交流展演



记者 王群芳 通讯员 闻莺

"五一"期间,结合成立五周年,富阳区武术协会在新登、场口两地举办全区范围内武术交流展示活动,来自新龙、富春、东吴及江南四大片区,近300名武协会员参与庆典展演。

5月2日,新龙片区武术交流展示在新登

贤明山公园开展。早上7点不到,来自新龙 片区5个乡镇的100多名武术爱好者集结完 比

成员们穿着统一的素白太极服和武术服,轮番上阵,展演了孙式太极拳、40式杨式太极拳、32式太极剑、孙式太极剑、26式太极拳等10多项精彩内容。

5月4日,富阳区武术协会富春、东吴及

江南三大片区100多名会员,齐聚场口镇体艺馆举行武术展演。

区武协负责人说:"武协在成立五周年之际举办大型交流展示活动,是为了鼓励武协会员习有所长、练有所得。各片区站点的会员在骨干指导员的带领下,动作行云流水、刚劲有力,表现了富阳武术人积极阳光

的精神风貌。"

富阳区职工羽毛球赛完赛

记者 章岳群 通讯员 倪露萍

近日,由富阳区总工会、区文化和广电旅游体育局主办,区工人文化宫承办,区羽毛球协会协办的2025富阳区职工羽毛球赛在杭州洋羽羽毛球馆落下帷幕。此次比赛吸引了全区30支代表队、280余名职工踊跃参与。赛事分为机关组与乡镇企业组两大组别,并设置混合团体赛和单项赛两大项目,全方位满足不同职工群体的参赛需求。

比赛现场高潮迭起,扣杀、轻吊、飞身救球等精彩场面层出不穷,既有经验丰富的老将稳扎稳打,也有年轻选手敢打敢拼。这种拼搏与尊重的氛围,让竞技体育的魅力与职工文化的活力完美交融。

最终,经过3天的激烈角逐,混合团体赛机关组冠军被公安供电联队斩获,亚军为教育局队,季军为富阳学院代表队;混合团体赛乡镇企业组冠军由新胜大代表队摘得,亚军为中西医代表队,季军为东洲泰戈队。



富阳区第二届门球赛结束



本报讯(记者 章岳群 通讯员 吴彩虹)近日,富阳区第二届"牙博士杯"门球比赛在富阳门球场举办。本次赛事以"运动奏响生命,运动点燃激情"为主题,吸引了全区 40支门球队、近 400 名运动员同场竞技,展现了全民健身的蓬勃活力。

比赛采用小组单循环赛制,40支队伍分为8个小组展 开激烈角逐,最终各小组第一名荣获优胜奖状。参赛运动 员年龄跨度超40岁,既有中青年选手的矫健身影,也有白 发苍苍的耄耋老将,门球运动的包容性与趣味性在此次赛 事中体现得淋漓尽致。

富阳区门球协会会长徐建祥表示:"门球运动兼具竞技性与适老性,是全民健身的重要载体,既丰富了群众体育赛事形式,也让健康服务惠及更多人群。"

【活动征集】

寻找富阳"运动达人"

如果你是一名运动爱好者,有自己热爱的运动, 无论是健身房的"撸铁大神",还是跑道上的"飞毛腿",抑或是瑜伽垫上的"灵魂舞者"……

欢迎加入我们,分享你的运动故事,向更多人传 运运动的魅力。





参与方式:

扫码添加抖音号或微信号"动动呀",向我们简要介绍你的运动经历和故事,我们将从中选取有故事的"运动达人"进行采访报道。